

Старт VIII конкурса эссе

«Сердце, отданное людям»

В рамках ежегодного Дня благотворительности и милосердия «Белый цветок» 1 апреля стартует VIII республиканский конкурс эссе «Сердце, отданное людям».

Конкурс проводится по инициативе Межрегиональной общественной организации «РУССКОЕ ЕДИНСТВО» совместно с Министерством образования, науки и молодежи Республики Крым.

Основная идея конкурса – познакомить ребят с биографией выдающихся личностей, которые на протяжении многих лет являются образцом истинного патриотизма, бескорыстия и человеколюбия.

Финалисты конкурса для знакомства друг с другом приглашаются на Бал, с танцами и сюрпризами.

В этом году тема конкурса - «Сердце, отданное людям. Традиции семьи Романовых». Обучающимся 8-х классов, желающим попасть на настоящий Бал, который состоится в г. Феодосии, предлагается написать эссе о жизни, общественной деятельности, а также о традициях и семейных ценностях Царской семьи.

В рамках конкурса во всех общеобразовательных организациях Республики Крым для обучающихся пройдут открытые уроки и внеклассные мероприятия, посвященные Царской семье.

По результатам Конкурса эссе определяются победители, которым на последнем звонке будут вручены сертификаты с приглашением на «Бал у Айвазовского».

Бал состоится 28 сентября 2024 года в г. Феодосии в обновленной, открывшейся недавно после реконструкции картинной галерее имени И. К. Айвазовского.

Приглашаем обучающихся 8-х классов принять участие в конкурсе.

ПОЛОЖЕНИЕ И МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ